
Herzlich willkommen in der Antiquitäten-Weinstube

Claudia Niederle mit ihrem Team freut sich, Sie in der Weinstube begrüßen
zu dürfen und wünscht Ihnen ein paar schöne Stunden.

…gemütlich wie zu Hause, nur mit Bedienung.

Öffnungszeiten

Dienstag bis Samstag 18:00 – 24:00 Uhr
Sonntag und Montag Ruhetag
Feiertags geschlossen

Unser Küchenteam wartet von 18:00 bis 22:00 Uhr auf Ihre Bestellungen. 
Danach gib es noch ausgewählte Kleinigkeiten. 

Tischreservierung unter Tel. 07774 – 923800

www.antiquitaeten-weinstube.de

Informationen über Zutaten in unseren Speisen, die Allergien oder 
Unverträglichkeiten auslösen können, erhalten Sie in einer speziellen 
Speisekarte von unserem Servicepersonal.



Deutsche WEIßWEINE

Kiefer Weißburgunder 0,25l 5,20 €
Strahlendes Gelbgrün. Feines vielschichtiges Bukett mit Anklängen von 
reifen, grünem Apfel. Sehr elegant und nachverlangend durch sein 
erfrischendes und lebendiges Säurespiel.

feinherb

Kiefer Grauburgunder 0,25l 5,20 €
Strahlendes Gelb. Ein frech fruchtiger Grauburgunder mit leichter Süße und 
Anklängen von Birnen und Mandeln.

trocken

Steinbacher Riesling 0,25l 4,00 €
Frischer und saftiger Riesling mit einer cremig dichten und glasklaren 
Struktur, die ihn wunderbar süffig und bekömmlich macht.

trocken

Hagnauer Sonnenufer Müller Thurgau 0,25l 4,40 €
Helles Gelb im Glas, zarter Duft nach Zitrusfrüchten und Birne, fülliger 
Abgang mit viel Spiel und Frische. 

mild/trocken

Auggener Schäf Gutedel 0,25l 4,00 €
Leichter frischer  und sehr bekömmlicher Wein. Der Geschmack ist geprägt 
von reifen Limonen, Äpfel und Birnen

trocken

"SCHORLE"

Weinschorle Weiß / Rot / Rose / Weißherbst 0,25l 3,10 €



Deutscher WEIßHERBST/ROSEWEIN

Hiss Eichstetter Weißherbst 0,25l 4,00 €
frisch und fruchtig, feiner Erdbeerduft, angenehme, harmonische Säure. mild

Hiss Eichstetter Spätburgunder Rose 0,25l 5,00 €
Physalis und Granatapfel umschmeicheln den Gaumen.Ein lebendig, saftig 
und süffiger Rose.

trocken

Deutsche ROTWEINE

Heilbronner Trollinger 0,25l 4,00 €
Leichter, aber rassiger Wein in hellem Rot mit feinblumigem Duft. mild/trocken

Hex von Dasenstein Spätburgunder 0,25l 4,90 €
Unkomplizierter süffiger Wein für jeden Tag. In der Nase zarter Kirschduft. 
Ausgewogen, lebendig und leicht.

mild/trocken

Hagnauer Sonnenufer Spätburgunder 0,25l 5,10 €
Leuchtende Rubinfarben. Würzig dunkelbeeriges Aromenspiel. Mit der 
samtigen Frucht und Würze des Blauen Spätburgunders.

halbtrocken/trocken



Internationale  WEIßWEINE

"Gens et Pierres" Nord-Sud Blanc Frankreich 0,20l 4,70 €
Aromatischer, eher mediterran üppiger Weißwein ergänzt durch einen 
Schuss knackigen Sauvignon von der Loire. Das Beste aus zwei Welten.

Verdejo "Parra" Spanien 0,20l 4,30 €
Frischer Weißwein mit toller floraler Note. Sehr ausdrucksstark mit 
intensiver Nase und Anklängen an frisch geschnittenem Gras.

Pinot Grigio Bianco Italien 0,20l 4,50 €
Klarer, unheimlich frischer und geradliniger Trinkgenuss. Ein Pinot Grigio 
ohne Schnörkel und doch mit viel Substanz.

Internationale  ROSEWEINE

"Gens et Pierres" Sud-Sud Rose Frankreich 0,20l 4,70 €
Aus dem Glas duftet er großzügig nach roten Johannisbeeren und frischen 
Himbeeren. Jeder Schluck ist lebendig, spritzig und vollmundig.

Garnacha Rosado "Parra" Spanien 0,20l 4,30 €
Rebsorte  Garnacha. Die Demeterserie der Parras hat auf Anhieb viele 
Freunde gewonnen. Nicht alle haben das richtige Händchen für Roséweine, 
die Parras haben wie gewohnt den Bogen raus. Elegant, mit Nachhall, 
irgendwie genau richtig so …

"Rebel.lia"  Rosado Utiel-Requena Spanien 0,20l 4,60 €
Rebsorte Merlot und Bobal. Der Rosado aus der regionalen Bobaltraube 
wartet mit Aromen von saftigen Sauerkirschen auf, im Mund stoffig und 
angenehm herb, was ihm einen erfrischenden ausgewogenen Abgang 
beschert.



Internationale ROTWEINE

"Gens et Pierres" Sud-Sud Rouge Frankreich 0,20l 4,70 €
Unkomplizierter Wein mit Stil. Lebendig verspielter Duft nach Veilchen 
Pflaumen und dunklen Früchten. Schmeckt intensiv nach reifer Brombeere, 
würzig, weich und geschmeidig.

"Amour de fruit" Rouge Frankreich 0,20l 6,30 €
Fantastisches Cuvée aus Cinsault, Grenache und Syrah, mit verhaltener 
Würze und einer wahren Fruchtexplosion. Mild saftig und voll, ein Wein 
zum Verlieben.

Montepulciano "Coste di Moro" Italien 0,20l 5,70 €
Saubere Frucht nach Brombeeren und milder, vanilliger Würze mit 
feingeschliffenem Tannin. Äußerst süffiger Montepulciano.

Primitivo Rosso Gioia del Colle Italien 0,20l 7,10 €
Rubinrote Farbe, in der Nase Aromen dunkler Beerenfrüchte, insbesondere 
von Schwarzkirsche. Am Gaumen fruchtbetont, ausgewogen und 
angenehm weich.

"Finca Enguera" Tempranillo Valencia Spanien 0,20l 4,10 €
Wunderschöner Einstiegstempranillo mit toller Frucht und schmeichelnder 
Würze. Die seidige Tanninstruktur sorgt für einen zarten Abgang.

Merlot "Parra" Spanien 0,20l 4,30 €
Noch ein Wein aus der Demeterserie der Parras. Voller Frucht, konzentriert, 
duftig, weiche Tannine, einfach trinken und niveauvoll Spaß haben!

"Vermador" Tinto Barrica Alicante Spanien 0,20l 4,40 €
Feiner Duft von Waldfrüchten und dezenten Röstaromen, reife und gut 
verwobene Tannine, konzentriert und würzig am Gaumen mit viel 
Beerenfrucht, langer Nachhall.



Flaschenweine aus unserer "SCHATZTRUHE"
…nur solange der Vorrat reicht!

2020   „ADELAIDE“ Chardonnay Veronese von Valetti Italien 0,75l 17,00 €
100% Chardonnaytrauben. Strohgelb. In der Nase Zitrusnoten und exotische Früchte. Im Mund 
erfrischend und komplex. Ein intensiver Weißwein vom Südufer des Gardasees, der zu Fisch 
oder weißem Fleisch oder frisch zum Aperitif genossen werden kann. 

trocken

2020  ROSATO Veronese "MAROGNE"  von ZENI Italien 0,75l 23,00 €
Aus dem Gebiet des Bardolino Classico. Rebsorten: Corvina, Rondinella und Molinara. 
Handlese der besten Trauben. Kirschrote Farbe mit rosigen Reflexen. Fruchtig und blumig mit 
tollen Gewürznoten. Der Geschmack frisch, saftig und lang anhaltend im Abgang.

trocken

2020   LUGANA "MAROGNE" von ZENI Italien 0,75l 25,00 €
100% Luganatrauben. Handlese der besten Trauben, die zum Zeitpunkt ihrer optimalen Reife 
geerntet werden. Strohgelbe Farbe. Fruchtig und durchdringend, mit Honig- und 
Fruchtnoten. Saftig, rund, lang anhaltend im Abgang.

trocken

2020   „KEYA“ Bardolino Chiaretto Classico  von G. Rizzardi Italien 0,75l 18,00 €
Wird aus den Rebsorten Corvina, Rondinella, Sangiovese und Merlot hergestellt. Im Bouquet 
ein feines Aroma von Zitrone, Blutorange und Holunderbeeren. Frisch am Gaumen, mit gut 
eingebundener Säure, trocken und charaktervoll im Abgang.

trocken

2020   „CUVÉE XVII“  Valpolicella Classico von G. Rizzardi Italien 0,75l 20,00 €
Aus Corvinone und Corvina (80%), dazu kommen noch Merlot, Rondinella und Croatina. 
Frischer Valpolicella aus Edelstahl- und Zementtanks ohne Holzeinsatz. Leuchtendes Rubinrot 
mit hellen Reflexen. Charaktervolles Bouquet nach dunklen Kirschen und einem Hauch von 
Pfeffer.

trocken

2016   „MUNUS“ (lat. Geschenk) Rosso Veronese von G. Rizzardi Italien 0,75l 26,00 €
Ein Wein von unseren besten Reben. Er wird nur in limitierter Stückzahl hergestellt und 
stammt aus der Auswahl von Trauben höchster Qualität. Der Munus reift in großen Fässer, ist 
reich an fruchtigen und vollmundigen Düften, mit langer Beharrlichkeit von Aromen 
schwarzer Beeren. 

trocken

2020   “DECUS” Bardolino Classico Chiaretto von LENOTTI Italien 0,75l 18,00 €
Der Most hat nur einen kurzen Kontakt mit den Schalen, um die Qualität in Geschmack und 
Farbe (hellrosa) unseres Rosé zu gewährleisten. Das Bouquet duftet nach Pfirsich. Leicht im 
Geschmack, angenehm trocken und wunderbar erfrischend. Einfach ein fruchtiger und leichter 
Roséwein.

trocken

2020   “Le Olle” Bardolino Superiore Classico von LENOTTI Italien 0,75l 20,00 €
Ein intensiver Rotwein, der aus der besten Traubenselektion unseres Weinberges ”La Pra” 
stammt. Kräftiges rubinrot, zum granatrot neigende Farbe. Das intensive Bouquet verströmt 
die Aromen von dunklen, reifen Früchten und edlen Gewürzen. Er ist trocken, kraftvoll und 
doch samtig.

trocken



FASSBIER

Hirsch Premium Pils 0,30l 2,70 €
0,40l 3,00 €

Hirsch Pils Radler 0,30l 2,70 €
0,40l 3,00 €

FLASCHENBIER

Hirsch Helles 0,50l 3,20 €

Hirsch Zwuckel naturtrüb 0,33l 2,70 €
Hirsch Zwickel naturtrüb 0,50l 3,20 €

Hirsch Hefe Weisse 0,50l 3,20 €

Hirsch Kristall Weisse 0,50l 3,20 €

Hirsch Dunkle Weisse 0,50l 3,20 €

Hirsch Sport Weisse 0,50l 3,20 €

Hirsch alkoholfreie Weisse 0,50l 3,20 €

Hirsch Helles alkoholfrei 0,33l 2,70 €



SPRITZIGES

SUEÑO Sekt Brut aus Spanien Flasche   0,20l 6,90 €

Hugo 7 0,25l 4,70 €
Holunderblütensirup, Prosecco, Mineralwasser, Limette, Minze

Sommerschorle klassisch 7 0,25l 4,70 €
Martini, Weißwein, Mineralwasser, Limette, Basilikum

Moni´s Sommerschorle 7 0,25l 4,70 €
Martini, Aperol, Weißwein, Zitronenlimo, Orange

Aperol Sprizz 7 0,25l 4,70 €
Aperol, Prosecco, Mineralwasser, Orange

Campari Tocco Rosso 0,25l 4,70 €
Campari, Holunderblütensirup, Prosecco, Mineralwasser, Minze



ALKOHOLFREI

Eistee 3 0,20l 1,50 €
3 0,40l 2,40 €

Johannisbeerschorle  0,20l 2,00 €
0,40l 2,90 €

Apfelschorle  0,20l 1,50 €
0,40l 2,40 €

Coca Cola 1,10 0,20l 2,00 €
1,10 0,40l 2,90 €

Coca Cola light 1,10     Flasche 0,33l 2,90 €

Libella Zitrone 0,20l 1,90 €
0,40l 2,80 €

Libella Orange Flasche 0,33l 2,60 €

Libella Cola Mix 1,10 0,20l 1,90 €
1,10 0,40l 2,80 €

Schweppes Bitter Lemon Flasche   0,20l 2,40 €

Randegger Gourmet Flasche   0,25l 2,00 €
Flasche   0,50l 3,00 €
Flasche   0,75l 4,00 €

Randegger Gourmet naturell Flasche   0,25l 2,00 €
Flasche   0,50l 3,00 €
Flasche   0,75l 4,00 €



Bernhard Menholz
Bergstraße 13

D 78244 Gottmadingen-Randegg
Tel. 07734-381
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SPIRITUOSEN

Obstbrand 0,02l 2,20 €

Pflaumenbrand 0,02l 2,20 €

Birnenbrand 0,02l 2,20 €

Grappa 0,02l 2,60 €

Fernet Branca 0,02l 2,20 €

Ouzo 0,02l 2,20 €

Ramazotti 0,04l 2,80 €

Baileys 0,04l 3,00 €

Unsere Hausmarke...

Beide Grappas werden aus der Groppello-Traube vom Gardasee 
gewonnen. 

Grappa Groppello Barricata 0,02l 3,20 €

Grappa Groppello del Garda 0,02l 3,20 €

Besondere Grappas unserer Hausmarke 12 Monate im Barrique 
gereift.

Grappa di Moscato 0,02l 3,60 €

Grappa di Malvasia 0,02l 3,60 €



Edelbrände von Gutemann

Williams-Christ  0,02l 3,50 €
Williams-Christ Birnen vom Bodensee

Mirabelle 0,02l 3,50 €
Veredelt mit feinsten Mirabellen vom Bodensee

Cöx`le 0,02l 3,50 €
Veredelt mit feinsten Cox-Orange-Äpfeln vom Bodensee

Haselnuss 0,02l 3,50 €
Edler Nussgeist

Himbeer 0,02l 3,50 €
Edler Himbeergeist 

Sauerkirsch 0,02l 3,50 €
Edelbrand im Holzfass gereift

Trester 0,02l 3,50 €
Edelbrand im Holzfass gereift

…oder mal testen   

Trester mit einer Lindt MINI-Schokolade 
und einem Espresso

0,02l 5,50 €

Nehme ein Stück von der Schokolade in den Mund und lass sie ein bisschen 
zergehen. Dazu einen Schluck vom Trester. Beides zusammen im Mund 
vermischen und langsam den Gaumen herunterlaufen lassen. 
Den Espresso kannst du davor oder danach genießen.

Die Leidenschaft für die edlen Tropfen und die konsequente Suche nach Erlesenheit
und Besonderem brennen in mir. Detailverliebt werden Aromen eingefangen, bis
das gleichermaßen milde wie fruchtige Ergebnis im Glas das Verlangen nach mehr
weckt.

Walter Gutemann aus Hagnau



HEIßGETRÄNKE

Kaffee 10 2,20 €

Espresso 10 2,00 €

Cappuccino 10 2,60 €

Latte Macchiato 10 2,60 €

Tee 1,90 €


